

Dec 24, 2021



1222

A4 | 2021年12月24日 星期四 | 经济·评论 | 新江苏

为全省经济高质量发展培育新动能 提供新动力

江苏省独角兽瞪羚企业联盟成立

【本報訊】日前，由江苏省独角兽瞪羚企业联盟（以下简称“联盟”）主办的“新经济 新业态 新蓝图 独角兽论坛暨江苏省独角兽瞪羚企业联盟成立大会”在南京隆重举行。省领导、省有关部门负责同志、各市领导、专家学者、企业家代表等参加了论坛。论坛以“新经济 新业态 新蓝图”为主题，围绕“独角兽瞪羚企业”这一关键词，深入探讨了新形势下江苏独角兽瞪羚企业的发展路径和机遇挑战。会上，联盟正式成立，标志着江苏在培育壮大战略性新兴产业、打造高质量发展新引擎方面迈出了重要一步。

2020年我市独角兽企业综合估值全国第六

【本報訊】近日，由清科集团发布的《2020年中国独角兽企业综合估值报告》显示，2020年南京市独角兽企业综合估值在全国城市中排名第六。这一成绩的取得，得益于南京市持续优化营商环境，加大创新创业支持力度，吸引了众多优质企业落户。报告指出，南京市独角兽企业数量和质量均处于领先地位，特别是在人工智能、生物医药、新材料等领域表现突出。

江北新区发布“十四五”金融业发展规划

【本報訊】江北新区管委会日前发布了《江北新区“十四五”金融业发展规划》。规划明确提出，到2025年，江北新区金融业增加值将达到700亿元，打造扬子江新城金融中心。规划将重点发展绿色金融、普惠金融、科技金融等新业态，提升金融服务实体经济的能力。同时，还将加强金融基础设施建设，提升金融治理水平，为新区高质量发展提供坚实的金融支撑。

第五届中国跨境电商创新创业大赛收官

【本報訊】第五届中国跨境电商创新创业大赛近日圆满收官。大赛吸引了来自全国各地的数千名选手参赛，经过激烈角逐，最终评选出了各赛道的优胜者。大赛旨在推动跨境电商行业创新发展，提升企业竞争力。获奖企业将获得政府扶持、资源对接等优惠政策，助力其在跨境电商领域做大做强。

南京江北新区院急诊外科综合楼落成

【本報訊】南京江北新区院急诊外科综合楼近日正式落成。该综合楼是江北新区院重点建设项目，总建筑面积达10万平方米，配备了先进的医疗设备和专业的医护人员。综合楼的落成将极大提升江北新区院的急诊和外科诊疗能力，为周边居民提供更加便捷、优质的医疗服务。目前，综合楼已正式投入使用，各项诊疗工作有序开展。

